

# Гордимся вашим сыном

## ОТВЕТ НА ПИСЬМО МАТЕРИ

Это письмо пришло в Н-скую часть из Армении. Отправительница — Розалия Рубеновна Еремянц. В годы Великой Отечественной войны она служила в войсках Закавказского фронта. В качестве комсорга прожекторного батальона зенитного артиллерийского полка, а затем комсорга дивизиона участвовала в битве за Кавказ. Ныне Р. Еремянц работает старшим инженером в геологоразведочной экспедиции.

Вот несколько строк из ее письма: «Мне, как матери, очень интересно знать, как служит мой сын. Оправдывает ли он мои надежды? Ведь он часто пишет мне: «Дорогая мама, твой сын тебя никогда не подведет». Вот я и хочу знать, так ли это?»

Командир и его заместитель по политической части внимательно прочитали Ваше письмо, Розалия Рубеновна. Посоветовавшись, они решили ответить Вам через газету «Коммунист». И нам думается, что рассказ об армейских буднях Армена Еремянца будет интересен не только матерям, чьи сыновья выполняют сейчас почетный долг гражданина СССР, находясь на действительной военной службе, но и всем читателям.

Наша встреча с гвардии сержантом Арменом Еремянцем состоялась в поле. Подразделение, в котором он служит, выехало на тактические учения. Воспользовавшись короткой передышкой, мы присели неподалеку от его боевой машины. Гвардии сержант Еремянц среднего роста, смуглолицый, с открытым красивым лицом и веселыми черными глазами.

Армен считает, что со службой ему повезло. Что ни говорите, а часть особая — легендарная, дважды орденосная, а главное — гвардейская.

Армена зачислили в подразделение связи. Профессия связиста увлекла его. Он досконально изучил свою специальность, стал классным радиотелеграфистом. Еремянца назначили командиром отделения, на погонах золотом вспыхнули сержантские нашивки.

Работа с подчиненными шла у сержанта Еремянца успешно. Быть может, в некоторой степени здесь помогли Вы, Розалия Рубеновна, Армену хорошо за-

помнились Ваши рассказы о фронтовых буднях, когда Вы, будучи политработником и комсомольским вожаком, призывным словом коммуниста помогали советским бойцам громить фашистских захватчиков.

Армен сумел найти правильный подход к подчиненным. Так, с его помощью рядовые Валерий Шибельгут, Юрий Севин и другие стали отличниками боевой и политической подготовки. Его интернациональное отделение вышло в число передовых и в социалистическом соревновании завоевало звание отличного.

Комсомольцы оказали Армену большое доверие, избрали его своим вожаком. Комсомольское бюро под его руководством работает инициативно. Проводит беседы, утренники, диспуты.

Изюм в день совершенствует ратное мастерство гвардии сержант Еремянц, перекрывает боевые нормы. Настойчивый труд его увенчан наградой, а на груди засиял знак специалиста второго класса. Вскоре его назначили на ответственную

должность, вверили сложную боевую технику. Часто ему приходится выезжать на учения. И экипаж гвардейцев всегда поддерживает устойчивую, надежную радиосвязь.

Так день за днем прошло полтора года. Однажды вечером в партком части пришел сержант Еремянц. Заметно волнуясь, юноша обратился к политработнику: «Вот пришел посоветоваться с вами, думаю вступить в партию». Долго в тот вечер беседовали они с секретарем партийной организации. Из штаба Армен ушел счастливый, держа в руках красную книжку Устава партии.

Передавая мне Ваше письмо, уважаемая Розалия Рубеновна, замполит, убежденный сединой подполковник-фронтовик, попросил: «Будете писать, не забудьте отметить, что за отличную учебу, примерную службу и дисциплину гвардии сержанту Армену Еремянцу предоставлен краткосрочный отпуск с поездкой на родину, и еще обязательно укажите, что Арменом гордятся воины, берут с него пример». Просьбу эту я и выполняю с большим удовольствием.

**О. САРКИСЯН,**  
гвардия лейтенант.